

防疫情不松懈 抓发展不动摇

新华社评论员

习近平总书记日前主持召开中共中央政治局会议,研究新冠肺炎疫情防控工作,部署继续做好疫情防控和经济社会发展工作,要求建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序。这进一步明确了一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展的科学方法论和工作重点。

新冠肺炎疫情发生以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,举国一心、团结奋战,目前疫情防控势头得到初步遏制,防控工作取得阶段性成效。同时,也要清醒看到,全国疫情发展拐点尚未到来,湖北省和武汉市防控形势依然严峻复杂。我们既要坚持抗击疫情不放松,也要坚持改革发展不动摇,把疫情影响降到最低,努力实现全年经济社会发展目标任务,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。



持续严厉打击 记者从公安部获悉,新冠肺炎疫情发生以来,全国公安机关持续严厉打击人民群众反映强烈的哄抬物价、囤积居奇、牟取暴利等扰乱市场秩序犯罪活动。公安部联合市场监管总局下发文件,指导各地加强疫情防控期间价格行政执法与刑事司法衔接,从严从快惩处防护用品和民生商品乱涨价行为,切实保障疫情防控工作顺利开展。

新华社发

统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,要坚持底线思维,坚决遏制疫情扩散蔓延。无论什么时候,都应把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。现在疫情防控正处于胶着对垒状态,不能有丝毫懈怠疏忽,更不能留有盲区和死角。各级党委和政府要认真贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署,毫不放松抓好疫情防控工作,落实落细各项防控措施,不断巩固成果、扩大战果,进一步推动防控工作朝着积极方向发展。

发展是解决一切问题的总钥匙,是打赢疫情防控阻击战的有力支撑。统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,要坚持协调思维,善于“弹钢琴”,在确保疫情防控不扩散蔓延的基础上,处理好疫情防控和复工复产的关系。要做好统筹兼顾的文章,建立与疫情防控相适应的经

济社会运行秩序,有序推动各类企业复工复产,使人流、物流、资金流有序转动起来,畅通经济社会循环。各级党委和政府要主动作为、加强服务,打通交通“大动脉”,畅通生产运营“微循环”,有序组织务工人员跨区返岗,努力保障已复工复产企业和准备复工复产企业日常防护物资需求。

统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,要坚持精准思维,以实事求是的态度,求真务实推进各方面工作。要坚持科学防治、精准施策,针对不同区域情况,完善差异化防控策略。既要坚决打好湖北保卫战、武汉保卫战,加强力量薄弱地区防控,又要落实非疫情防控重点地区分区分类精准防控策略,防止一关了之、一停了之等“一刀切”式做法,尽可能减少疫情防控对群众生产生活的影响。

非常时期,当有非常之举。政策措施要更加突出针对性,聚焦现实问题精准发力。积极的财政政策要更加积极有为,稳健的货币政策要更加灵活适度,缓解融资难融资贵,为疫情防控、复工复产和实体经济发展提供精准金融服务。要加大对重点行业和中小企业帮扶力度,帮扶住宿餐饮、文体娱乐、交通运输、旅游等受疫情影响严重的行业,救助政策要精准落地,政策要跑在受困企业前面,多做雪中送炭的事情。要加大民生托底保障力度,实施好就业优先政策,做好重点群体就业工作,做好基本民生商品保供稳价工作,做好疫情导致的无供养困难人群保障,多做强信心、暖人心、聚民心的好事实事,凝聚各方力量同舟共济、共克时艰。

(新华社北京2月22日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱 谭念:舍身为民好战士

谭念,生于1985年,广西浦北县人。2002年12月,谭念从老家应征入伍,成为原广东省边防总队顺德边防检查站监护中队的一名战士。入伍以后,谭念先后3次受到嘉奖,1次被评为优秀士兵,并于2005年10月加入中国共产党。

2007年6月24日下午,广西浦北县小江镇合群村的小江河上传来求救声。正在休探亲假的谭念听到呼救声后,立即跑到河边,连衣服都来不及脱,一头扎进了河中。他一把抱住其中一人,奋力将其推到浅滩上。随后,他发现载着另外两名少年的竹排正快速移向深水和漩涡处,情况危急,他立刻游过去用力将竹排推到岸边,又紧接着游向还在水中挣扎的最后一名少年,用尽最后一点力气将少年用肩膀顶上了竹排。4名少年得救了,谭念却沉入水中,献出了年仅22岁的生命。

(据新华社广州电)

谭念的英雄事迹传开后,在社会上引起强烈反响。原公安部边防局为其追记一等功,并批准其为烈士,广东省委省政府追授其“舍身为民好战士”荣誉称号。

谭念生前执勤战斗过的岗位被命名为“谭念岗”,所在的班被命名为“谭念班”。2019年1月1日,公安边防部队改革转隶,顺德出入境边防检查站正式挂牌成立,原“谭念班”34名战士中,26名战士招录为人民警察,8名战士转为事业编职工,他们集体向站党委请求保留“谭念班”“谭念岗”,以移民管理警察新形象继续服务。

顺德出入境边防检查站在每年清明节、6月24日谭念烈士牺牲日、烈士纪念日、国家公祭日等节点,以国旗下的演讲、网上祭奠等形式,举行纪念缅怀谭念烈士各项活动。

(据新华社广州电)

我国阶段性降低非居民用气成本

据新华社北京2月22日电(记者安蓓)国家发展改革委22日称,为贯彻落实党中央、国务院决策部署,支持企业复工复产、共渡难关,近日已发出通知,阶段性降低非居民用气成本。

通知决定,在现行天然气价格机制框架内,提前实行淡季价格政策,尽可能降低企业用气成本。执行政府指导价的非居民用气,以基准门站价格为基础适当下浮,尽可能降低价格水平。对化

肥等涉农生产且受疫情影响大的行业给予更加优惠的供气价格。价格已放开的非居民用气,鼓励天然气生产经营企业根据市场形势与下游用气企业充分协商沟通,降低价格水平。

国家发改委有关负责人表示,一般情况下,淡季价格政策实施期为3月中旬至11月中旬,此次提前执行淡季价格政策,并在6月底前给予更大的价格优惠。



武汉:同济医院中法新城院区11名新冠肺炎重症患者出院 2月23日,在华中科技大学附属同济医院中法新城院区,中南大学湘雅二医院支援湖北抗疫国家医疗队队长刘先领(左一)向新冠肺炎治愈出院患者祝贺,患者则向其竖起大拇指致谢。当日,在武汉市华中科技大学附属同济医院中法新城院区,由中南大学湘雅二医院支援湖北抗疫国家医疗队收治的新冠肺炎患者中,首批11名重症患者治愈出院,其中年龄最大的82岁,年龄最小的38岁。

新华社记者沈伯韩 摄

韩国新增123例新冠病毒感染病例

据新华社首尔2月23日电(记者陆睿耿学鹏)韩国疾病管理本部23日最新统计通报,当地时间22日16时至23日9时,韩国新增123例新冠病毒感染病例,新增死亡病例2例,累计确诊病例增至556例。

新增的123例确诊病例中,75例与大邱某教会有关,韩国累计确诊病例中与该教会有关的病例已达306例。据韩国防疫部门发布的信息,该教会现有教徒9336人,目前已要求全部教徒居家



只能在小区活动 才知道小区绿化的重要性

45%高绿化率社区
升级绿色生态生活享受

线上订房 交10000元享5000元,再送万元智能家居设备!

低密墅境社区,实景现房 5788元/m²起,宜居之选
建筑面约 117-147m²阔景高层,集中供暖,静待君藏!

VIP-LINE 0394-8595999



项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司 预售证号:周房预证字第2018024号,2018020号,2019074号

本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。

广